

Комітет з питань фінансів, податкової та митної політики

01008, м.Київ-8, вул. М.Грушевського,5, тел.255-28-07

Протокол № 60
18 березня 2021 р.

15.20 год.

(у режимі відеоконференції)

Ведеться пряма трансляція засідання на сайті Комітету,
аудіо запис та стенограма засідання

ГОЛОВУЄ

ГОЛОВА КОМІТЕТУ ГЕТМАНЦЕВ Д.О.

ПРИСУТНІ: члени Комітету –Аллахвердієва І.В., Васильченко Г.І., Володіна Д.А., Воронько О.Є., Василевська-Смаглюк О.М., Горват Р.І., Іванчук А.В., Железняк Я.І., Заблоцький М.Б., Діденко Ю.О., Герега О.В., Колісник А.С., Ковальов О.І., Ковальчук О.В., Кінзбурська В.О., Леонов О.О., Ляшенко А.О., Ніколаєнко А.І., Марусяк О.Р., Мотовиловець А.В., Петруняк Є.В., Репіна Е.А., Сова О.Г., Устенко О.О., Холодов А.І., Шкрум А.І., Южаніна Н.П.

Секретаріат Комітету.

ВІДСУТНІ: члени Комітету – Абрамович І.О., Дубінський О.А., Козак Т.Р., Кулініч О.І., Палиця І.П., Солод Ю.В.

ЗАПРОШЕНІ:

Народні депутати України Власенко С.В., Чорний Д.С., Юрченко О.М.

Заступники Міністра фінансів України Воробей С.І., Улютін Д.В.

Заступник Голови НБУ Сологуб Д.Р.

Заступник Керівника Офісу Президента України Свириденко Ю.

Генеральний директор Директорату з питань економічної політики Офісу Президента України Дьяченко О.

Перший заступник Голови Державної служби фінансового моніторингу Гаєвський І.М.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо стимулювання детінізації доходів та підвищення податкової культури громадян шляхом запровадження добровільного декларування фізичними особами належних їм активів та сплати одноразового збору до бюджету (**реєстр. №5153** від 25.02.2021, Президент України)

Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо стимулювання детінізації доходів та підвищення податкової культури громадян шляхом запровадження добровільного декларування фізичними особами належних їм активів та сплати одноразового збору до бюджету (**реєстр. №5153-1** від 09.03.2021, н.д. Нестеренко К.О., Чорний Д.С.)

Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо запровадження добровільного декларування фізичними особами належних їм активів та сплати одноразового збору до бюджету (**реєстр. №5153-2** від 09.03.2021, н.д. Тимошенко Ю.В., Ніколаєнко А.І.)

Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо стимулювання детінізації доходів та підвищення податкової культури громадян шляхом запровадження добровільного декларування фізичними особами належних їм активів та сплати одноразового збору до бюджету (**реєстр. №5153-3** від 09.03.2021, н.д. Железняк Я.І.)

2. Проект Закону про внесення зміни до статті 16 Закону України "Про валюту і валютні операції" у зв'язку із внесенням змін до Податкового кодексу України щодо стимулювання детінізації доходів та підвищення податкової культури громадян шляхом запровадження добровільного декларування фізичними особами належних їм активів та сплати одноразового збору до бюджету (**реєстр. №5155** від 25.02.2021, Президент України)

3. Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про запобігання і протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансування тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення" (щодо визначення терміну "національні публічні діячі") (**реєстр. № 4218** від 13.10.2020, н.д. Власенко С.В.)

Проект Закону про внесення зміни до Закону України "Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення" (**реєстр. № 3687** від 18.06.2020, н.д. Шевченко Є.В. та група народних депутатів)

Проект Закону України про внесення змін до Закону України «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення» щодо належної системи управління ризиками суб'єктів первинного фінансового моніторингу (підготовлений робочою групою)

4. Проект Закону про кредитні спілки (**реєстр. № 5125** від 22.02.2021, н.д. Гетманцев Д.О. та група народних депутатів)

Проект Закону про окремі питання функціонування кредитних спілок (**реєстр. № 5125-1** від 09.03.2021, н.д. Тимошенко Ю.В., Ніколаєнко А.І., Цимбалюк М.М.)

5. РІЗНЕ.

1) Заслуховування Голови Державної митної служби України Рябікіна П.Б., керівників Волинської, Закарпатської митниць Держмитслужби, керівників окремих митних постів згаданих митниць з питань, порушених на засіданні Комітету від 11 березня 2021 року.

2) Заслуховування Голови Державної податкової служби України Любченка О.М., начальника ГУ ДПС в Одеській області Шадевську Ю.Л. щодо результатів діяльності ГУ ДПС в Одеській області.

Порядок денний затверджено.

У зв'язку з відсутністю на засіданні Комітету секретаря Комітету Палиці І.П. вести підрахунок голосів доручено члену Комітету Мотовиловцю А.В.

1. СЛУХАЛИ:

Про проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо стимулювання детінізації доходів та підвищення податкової культури громадян шляхом запровадження добровільного декларування фізичними особами належних їм активів та сплати одноразового збору до бюджету (**реєстр. №5153** від 25.02.2021, Президент України)

Доповідач: Заступник Керівника Офісу Президента України Свириденко Юлія

Про проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо стимулювання детінізації доходів та підвищення податкової культури громадян шляхом запровадження добровільного декларування фізичними особами належних їм активів та сплати одноразового збору до бюджету (**реєстр. №5153-1** від 09.03.2021, н.д. Нестеренко К.О., Чорний Д.С.)

Доповідач: народний депутат України Чорний Дмитро Сергійович

Про проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо запровадження добровільного декларування фізичними особами належних їм активів та сплати одноразового збору до бюджету (**реєстр. №5153-2** від 09.03.2021, н.д. Тимошенко Ю.В., Ніколаєнко А.І.)

Доповідач: народний депутат України Ніколаєнко Андрій Іванович

Про проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо стимулювання детінізації доходів та підвищення податкової культури громадян шляхом запровадження добровільного декларування фізичними особами належних їм активів та сплати одноразового збору до бюджету (**реєстр. №5153-3** від 09.03.2021, н.д. Железняк Я.І.)

Доповідач: народний депутат України Железняк Ярослав Іванович

В обговоренні питання взяли участь: Воробей С.І., Гетманцев Д.О., Южаніна Н.П., Шкрум А.І., Заблоцький М.Б.

УХВАЛИЛИ:

1. рекомендувати Верховній Раді України:

за наслідками розгляду законопроекту в першому читанні, відповідно до пункту 1 частини першої статті 114 Закону України «Про регламент Верховної Ради України», проект Закону "Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо стимулювання детінізації доходів та підвищення податкової культури громадян шляхом запровадження добровільного декларування фізичними особами належних їм активів та сплати одноразового збору до бюджету", внесений Президентом України (**реєстр. №5153** від 25.02.2021р.), **прийняти за основу.**

2. Співдоповідачем від Комітету визначити Голову Комітету - народного депутата України Д.О. Гетманцева. (розширене рішення Комітету додається)

Голосування:

«за» - 22, «проти» - немає, «утримався» - 4.

Рішення прийнято.

2. СЛУХАЛИ:

Про проект Закону про внесення зміни до статті 16 Закону України "Про валюту і валютні операції" у зв'язку із внесенням змін до Податкового кодексу України щодо стимулювання детінізації доходів та підвищення податкової культури громадян шляхом запровадження добровільного декларування фізичними особами належних їм активів та сплати одноразового збору до бюджету (реєстр. №5155 від 25.02.2021, Президент України)

Доповідач: Заступник Керівника Офісу Президента України Свириденко Юлія

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України про внесення зміни до статті 16 Закону України "Про валюту і валютні операції" у зв'язку із внесенням змін до Податкового кодексу України щодо стимулювання детінізації доходів та підвищення податкової культури громадян шляхом запровадження добровільного декларування фізичними особами належних їм активів та сплати одноразового збору до бюджету (реєстр. № 5155 від 25.02.2021), внесений Президентом України, **прийняти за основу.**

2. Доповідачем від Комітету визначено Голову Комітету з питань фінансів, податкової та митної політики Гетманцева Д.О.

Голосування:

«за» - 23, «проти» - немає, «утримався» - 2.

Рішення прийнято.

3. СЛУХАЛИ:

Про проект Закону про внесення змін до Закону України "Про запобігання і протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансування тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення" (щодо визначення терміну "національні публічні діячі") (реєстр. № 4218 від 13.10.2020, н.д. Власенко С.В.)

Доповідач: народний депутат України Власенко Сергій Володимирович

Про проект Закону про внесення зміни до Закону України "Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення" (реєстр. № 3687 від 18.06.2020, н.д. Шевченко Є.В. та група народних депутатів)

Доповідач: народний депутат України Холодов Андрій Іванович

Про проект Закону України про внесення змін до Закону України «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення» щодо належної системи управління ризиками суб'єктів первинного фінансового моніторингу (підготовлений робочою групою)

Доповідач: народний депутат України
Василевська-Смаглюк Ольга Михайлівна

В обговоренні питання взяли участь: Гетманцев Д.О., Южаніна Н.П., Шкрум А.І., Улютін Д.В.

УХВАЛИЛИ:

Перенести розгляд законопроектів на наступне засідання Комітету.

Прийнято.

4. СЛУХАЛИ:

Про проект Закону про кредитні спілки (**реєстр. № 5125** від 22.02.2021, н.д. Гетманцев Д.О. та група народних депутатів)

Доповідач: голова підкомітету Репіна Елла Анатоліївна

Про проект Закону про окремі питання функціонування кредитних спілок (**реєстр. № 5125-1** від 09.03.2021, н.д. Тимошенко Ю.В., Ніколаєнко А.І., Цимбалюк М.М.)

Доповідач: народний депутат України Ніколаєнко Андрій Іванович

В обговоренні питання взяли участь: Кужель О.В., Сологуб Д.Р., Гетманцев Д.О.

УХВАЛИЛИ:

Рекомендувати Верховній Раді України:

1) проект Закону України про кредитні спілки (**реєстр. № 5125** від 22.02.2021), внесений народними депутатами України Гетманцевим Д.О. та іншими, **включити до порядку денного п'ятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання;**

2) за наслідками розгляду законопроекту в першому читанні, відповідно до пункту 1 частини першої статті 114 Закону України «Про Регламент Верховної Ради України», **прийняти його за основу;**

3) надати доручення Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики доопрацювати зазначений законопроект відповідно до частини 1 статті 116 Закону України "Про Регламент Верховної Ради України" у частині врегулювання проблеми відновлення діяльності кредитних спілок, виключених з Реєстру фінансових установ;

2. Доповідачем від Комітету визначено голову підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики – народного депутата України Репіну Е.А.

Голосування:

«за» - 22, «проти» - немає, «утримався» - 1.

Рішення прийнято.

Головує заступник Голови Комітету Холодов А.І.

5. РІЗНЕ.

ЗАПРОШЕНІ:

РЯБІКІН Павло Борисович	Голова Держмитслужби
БЕРЕЖНЮК Іван Григорович	Перший заступник Голови

Керівники територіальних органів Держмитслужби

Закарпатська митниця

ТОВТ Михайло Йосипович	Начальник Закарпатської митниці Держмитслужби, голова комісії з реорганізації
БОГУШ Юлій Юлійович	Начальник митного поста «Тиса»
ДУРАН Михайло Михайлович	Начальник митного поста «Ужгород»
БОГАЧЕК Олег Євгенович	Начальник митного поста «Лужанка»
МАРКОВИЧ Ярослав Васильович	Начальник митного поста «Вилок»
ХУДАНИЧ Іван Іванович	Заступник начальника митного поста – начальник відділу № 3 митного поста «Дяково-автомобільний»
ФЕРЕНЦ Тарас Михайлович	Начальник митного поста «Солотвино»
ДУБИНЮК Ігор Володимирович	Начальник митного поста «Мукачево»
ГЕРЕСИМЮК Павло Валерійович	Начальник митного поста «Ужгород-центральний»
ГАДАР Зигмунд Зигмундович	Начальник митного поста «Косонь»
ЯВОРСЬКИЙ Богдан Васильович	Начальник управління забезпечення протидії митним правопорушенням
Волинська митниця ПОГРЕБНЯК Євген Васильович	В.о. начальника Волинської митниці
ФЕДОНЮК Петро Адамович	В.о. начальника митного поста «Ягодин»
ПІНЧУК Володимир Миколайович	начальник митного поста «Ковель»

Заступник Голови ДПС Олейніков Є.В.

Начальник ГУ ДПС в Одеській області Шадевська Ю.Л.

Журналіст Плінський Є.

СЛУХАЛИ:

1) Голову Державної митної служби України Рябікіна П.Б., в.о. начальника Волинської митниці Погребняка Є.В. та начальника Закарпатської митниці Товта М.Й., керівників окремих митних постів.

В обговоренні питання взяли участь: Холодов А.І., Рябікін П.Б., Погребняк Є.В., Юрченко О.М., Товт М.Й., Діденко Ю.О., Леонов О.О., Петруняк Є.В., Марусяк О.Р., Горват Р.І., Заблоцький М.Б., Ковальчук О.В., Мотовиловець А.В.

УХВАЛИЛИ: за наслідками розгляду питання по заслуховуванню Голови Державної митної служби України, керівників Волинської, Закарпатської митниць Держмитслужби, підготувати народному депутату України Холодову А.І. рішення Комітету для розгляду та затвердження його на наступному засіданні Комітету, долучивши до нього матеріали засідання.

Прийнято.

СЛУХАЛИ:

2) заступника Голови Державної податкової служби України Олейнікова Є.В. та начальника ГУ ДПС в Одеській області Шадевську Ю.Л. щодо результатів діяльності ГУ ДПС в Одеській області.

В обговоренні питання взяли участь: Холодов А.І., Репіна Е.А., Юрченко О.М., Леонов О.О., Діденко Ю.О., Воронько О.Є., Ковальов О.І., Плінський Є.

УХВАЛИЛИ: за дорученням Голови Комітету Гетманцева Д.О. народним депутатам України – членам Комітету Холодову А.І. та Леонову О.О. за результатами обговорення даного питання підготувати рішення Комітету для розгляду та затвердження його на наступному засіданні Комітету, долучивши до нього матеріали засідання.

Прийнято.

Засідання Комітету оголошено закритим.

Голова Комітету
Заступник Голови Комітету
Секретар засідання

Гетманцев Д.О.
Холодов А.І.
Мотовиловець А.В.



СЕДО ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Підписувач: Мотовиловець Андрій Вікторович
Сертифікат: 58E2D9E7F900307B040000002EE32E00FFD88E00
Дійсний до: 21.01.2023 0:00:00

Апарат Верховної Ради України
№ 04-32/04-2021/108998 від 29.03.2021



453625

7